ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 30 M2, 1/5 aT.

Apocnasnb,

r dpocnaenb, yn NMandwunoea, o 11

¢ py6. 6 000




Coaetca 1-KkoMHaTHaa KBapTMpa Ha 1 aTaxke 5-
3TaXXHOro NaHesNbHoro goma. bes 6ankoHa.
CocTosgHMe cMoTpuUTe Ha GoTo. N3 BbiTOBOM
TEXHWKW €CTb XONOAUITbHUK, MUKPOBOJTHOBKA,
ANeKTpUYEeCcKasa NAMTKa onga npuroToBneHmMa eabl.
Heobxoonmaa mebenb nmeeTca. MOXXHO B cUeT
apeHObl MPUoBpecTu KyXoHHYIo Mebernb B/y.
YcnoBuda 3aceneHuns:

1. KBapTuMpa HaxoaAnTca B Npoaarke, mo3ToOMy
PACCMOTPUMM Ha HeornpeaeieHHbIM CPpoK. [loroBop
3aKJ/oYaeTCca Ha 1 MecsL, C aBTOMATUYeCKOM
MPONOHraumen.

2. PaccMOTpUM pasfinyHble BapUaHTbl
MPOXXMBaLWMX. MOXXHO C AeTbMWU, MOXXHO C
YKUBOTHbBIMM.

3. CtomMocCTb apeHabl 6000 +KOMMYHasbHble
MaTeXMN.

4. Obga3aTenbHoOe B AeHb NognmMcaHmMa 4oroeopa
BHocUTbca 5000 pybnemn 3a KOMMyHarbHble YCyru
3a nocregHMM MecaL, NPoXXKMBaHMS.

5. Komuccumda areHTctBy 6000 pyo6.




KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunaqa nnowaanb: 17 M2
STax: 1

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa

Hanunuune TenedoHa: HeT

Hanunume mebenu: pa

Buvo 3 OKOH: Ha ynuuy

TUM cOenKu: npamMasa
MpoXxmBaHMe C KMBOTHbIMK: [a

O6ulaga nnowadb: 30 M2

Mnowanb KyXHU: 6 M?

OTaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTogaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
Hanunyume nHtepHeTa: pga
MycoponpoBoa: HeT

TN gomMa: NnaHeNnbHbIA
[MpoxmBaHMe c oeTbMu: [a
Hannuyme napkoBku: Het
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Manele Xapku




